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 اسهل عن بعد من تم التحميل



 

 7من  1

  

 

 

  

 
 

 10أسئلة حول الوحدة 
 . أسئلة مباشرة:1

  .عرف عملية التأمين موضحا ذلك برسم : 1سؤال 

 .عددّ عناصر التأمين : 2سؤال 

  .أوجه التشابه بين القرض البحري والتأمينأذكر  : 3سؤال 
 .التغطية والتأمينعملية أوجه الاختلاف بين أذكر  :4سؤال      

 خياراتأسئلة متعدّدة ال. 2
 قسط التأمين هو المبلغ الذي يدفعه المؤمن له إلى المؤمن  مقابل التزام المؤمن بتحمل نتائج الخطر المؤمن منه.  (1)س
  خطأ  ()ب صحيح  ( أ )    

 :الشخص الذي المؤمن له  هو  (2)س

    
 يقبل الخطر الذي وقع تحويله.  ()ب طلب التأميني  ( أ )

  لا شيئ مما سبق  ( )د يدفع التعويض  )ج(

 طرفي عمليّة قرض السفينة هما:  (3)س

    
 صاحب السفينة و رجل أعمال مضارب  ()ب صاحب السفينة و شركة التأمين  ( أ )

  سبقلا شيئ مما   ( )د صاحب السفينة و شركة إعادة التأمين  )ج(

إذا وصلت السفينة والشحنة سالمة إلى ميناء الوصول فإن  في عملية قرض السفينة  يتم الاتفاق  بين الطرفين على أنه  (4)س
 :يقوم المقترض

    
 برد  القرض مضافاً إليه فوائد منخفضة جدا.  ()ب برد القرض مضافاً إليه فوائد مرتفعة  ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د برد  القرض بدون أي فوائد.  )ج(
 من أوجه الاختلاف بين التغطية والتأمين أنّ: (5)س

    

  ( أ )
بينما  المضاربةالتأمين يتضمن التعامل مع أخطار 

 الصافيةالتغطية هي أسلوب للتعامل مع الأخطار 
  ()ب

بينما  الصافيةالأخطار  التأمين يتضمن التعامل مع
 المضاربةالتغطية هي أسلوب للتعامل مع أخطار 

  )ج(
بينما  المضاربةالتأمين يتضمن التعامل مع أخطار 

 المعنويةالتغطية هي أسلوب للتعامل مع الأخطار 
 لا شيئ ممّا سبق  ( )د

 11أسئلة حول الوحدة 
 . أسئلة مباشرة:1

 عددّ آليات التأمين. : 1سؤال 
   أذكر اسباب تركيز المخاطر.: 2سؤال 
 مغادرة المؤمّنين لهم شركة التأمين. وماهو تأثيرها على عملية التأمين. أذكر اسباب : 3سؤال 

  كيف يقوم المؤمّن بتوزيع المخاطر؟ :4سؤال      
 

 خياراتأسئلة متعدّدة ال. 2

 آلياّت التأمين نذكر: بين من1سؤال 

    
 توزيع الخطر  ()ب عدم التمييز  ( أ )

  سبق لا شيئ ممّا  ( )د تركيز المخاطر  )ج(

 
 



 

 7من  2

  

 يقوم التأمين علي تحويل الخطر: 2سؤال 

    
 من شركة التأمين الى المؤمن له .  ()ب من المؤمن له الي شركة التأمين.  ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د من شركة التأمين الى شركة إعادة التأمين.  )ج(

  مقابل تحويل الخطر يقوم: 3سؤال 

    
 المؤمن له بدفع تعويض لشركة التأمين.  ()ب معين يسمي قسط التأمين.المؤمن بدفع مبلغ   ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د المؤمن له بدفع مبلغ معين يسمي قسط التأمين.  )ج(

 حتى يكون تطبيق قانون الأعداد الكبيرة ممكنا فإن الوحدات المعرضة للخطر والتي يتم تجميعها يجب: 4سؤال 

    
 أن يكون لها اختلاف كبير في إحتمال التعرض للخسارة  ()ب لها تقريباً نفس إحتمال التعرض للخسارة أن يكون  ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د أن لا تكون متجانسة  )ج(

 12أسئلة حول الوحدة 
 . أسئلة مباشرة:1

 التأمين وسيلة للادخار؟ يكونكيف يمكن أن  : 1سؤال 
 ؟في مكافحة التضخم كيف يساهم التأمين : 2سؤال 
 أذكر ثلاث فوائد للتأمين؟ : 3سؤال 

 ؟تحقيق التوازن في ميزان المدفوعاتكيف سساهم التأمين في  :4سؤال      
 

 خياراتأسئلة متعدّدة ال. 2

 يشجع التأمين على القيام بالمشروعات الاقتصادية المختلفة لأنّه يساعد المستثمر على تقليل: 1سؤال 

    
 الأخطار الصافية  ()ب الخطر الأخلاقي الإرادي  ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د أخطار المضاربة  )ج(

 يمكّن التأمين من: 2سؤال 

    
 زيادة الكفاءة الإنتاجية للعمّال الّا في حالة وقوع الحادث.  ()ب زيادة الكفاءة الإنتاجية للعمّال.  ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د للعمّال.تخفيض الكفاءة الإنتاجية   )ج(

 يمكّن التأمين من الإدّخار في حالة: 3سؤال 

    
 تأمين الممتلكات  ()ب التأمين على الحياة  ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د تأمين المسؤولية المدنية  )ج(

 ب:أمين في مكافحة التضخم تيساهم ال 4سؤال 

    
 السيولة في السوق زيادة  ()ب الذي يدفعه المؤمّن لهتخفيض قسط التأمين   ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د إمتصاص السيولة من السوق  )ج(

 13أسئلة حول الوحدة 
 . أسئلة مباشرة:1

 .لتأمين الخاصل أمثلة 3أذكر : 1سؤال 
 .لتأمينات الإلزاميةمن لأمثلة  3أذكر  : 2سؤال 
 التأمينات النقدية و تأمينات الخسائر؟ما هو الفرق بين  : 3سؤال 

 .التقسيم العملي للتأميناذكر أصناف التأمين بالاستناد الى  :4سؤال      



 

 7من  3

  

 :تأمين التامين الاجتماعي هو 1سؤال 

    
  ( أ )

الزامي امّا بحكم القانون أو أي حكم آخر عادة 
 لأغراض اجتماعية.

 يرتبط بالحياة و الممتلكات  ()ب

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د إختياري  )ج(

 في تأمينات الأشخاص يتعلق الخطر المؤمن ضده: 2سؤال 

    
 بالمسؤولية المدنيةّ  ()ب بالممتلكات  ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د بشخص المؤمن له  )ج(

 الى:يتم تقسيم التأمين حسب التعويض المدفوع من قبل شركة التأمين إلى المؤمن له  3سؤال 

    
 تأمين الخسائر و تأمينات نقدية  ()ب تأمينات الحياة و التأمينات العامّة  ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د تأمين الأشخاص و تأمين الممتلكات.  )ج(

 في التأمينات النقديّة   تلتزم شركة التأمين بدفع مبلغ التأمين مهما كانت قيمته عند تحقق الخطر. 4سؤال 
  خطأ  ()ب صحيح  ( أ )    

 14أسئلة حول الوحدة 
 . أسئلة مباشرة:1

 .العناصر الأساسية لعقد التأمينأذكر : 1سؤال 
 .عقد التامين خصائص عددّ : 2سؤال 
 ما هي أنواع وثائق التأمين؟ : 3سؤال 

 يتعهد فيه: يعرف عقد التأمين على أنه اتفاق بين المؤمن و المؤمن له حيث 1سؤال 

    

  ( أ )
المؤمن له بتعويض المؤمن ماديا عن الاضرار 

 مقابل قيام المؤمن بدفع قسط التأمين.
  ()ب

يتعهد فيه المؤمن بتعويض المؤمن له ماديا عن الاضرار 
 مقابل قيام المؤمن له بدفع قسط التأمين.

  )ج(
تعهد فيه المؤمن بتعويض المؤمن له معنويا عن 

 بدفع مبلغ التأمين.الاضرار مقابل قيام المؤمن له 
 لا شيئ ممّا سبق  ( )د

 

 :لإتفاق بين المؤمن و المؤمن له يقوم على 2سؤال 

    
 قسط مؤكّد و تعويض مؤكّد.  ()ب قسط احتمالي و تعويض مؤكّد.  ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د قسط مؤكّد و تعويض احتمالي.  )ج(

 لان فيهعقد التأمين هوعقد اذعان و ذلك  3سؤال 

    

  ( أ )
طرف قوي و هو المؤمّن يملي شروطه  على 

 الطرف الآخر وهو المؤمّن له.
  ()ب

طرف قوي و هومعيد التأمين يملي شروطه  على 
 الطرف الآخر وهو المؤمّن له.

  )ج(
طرف قوي و هو المؤمّن له يملي شروطه  على 

 الطرف الآخر وهو المؤمّن له.
 لا شيئ ممّا سبق  ( )د

 

 وثيقة التأمين المركبة تصدر لتغطية 4سؤال 

    
  ( أ )

شخص معين ضد خطر  محدد و لصالح مستفيد 
 محدد.

  ()ب
عدة اخطار مختلفة و ذلك بالنسبة لشخص او لشيء محدد 

 و لمستفيد محدد.

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د خطر معينّ لمجموعة كبيرة من المستفيدين  )ج(

 15أسئلة حول الوحدة 
 . أسئلة مباشرة:1

  التقسيم بحسب الشئ موضوع التأمين ما هي أنواع التأمين البحري بالاستناد على : 1سؤال 
 في التأمين البحري؟ الوثيقه الإشتراكيهو  المحددما هو الفرق بين وثيقة التأمين  : 2سؤال 
  .الأشتراكية المفتوحة الوثيقة و مقفلهو وثيقة إشتراكية ال أذكر أهم الفوارق بين: 3سؤال 



 

 7من  4

  

 عقود تأمين السفينة 1سؤال 

    

  ( أ )
تضمن تعويض أصحاب السفن عن الخسائر التي 

تلحق بهم نتيجة للأضرار التي تحدث للسفينة 
 ومعداتها بسبب إستخدامها كالغرق والتصادم.

  ()ب
تغطي الأخطار التي تتعرض لها السفينة أثناء بنائها 

 وتجربتها.

  )ج(
الخسائر التي يتعرض لها أصحاب الشحنات  تغطي

البحرية بسبب الأخطار التي تتعرض لها بضائعهم 
 أثناء نقلها بالبحر.

 لا شيئ ممّا سبق  ( )د

 

 التأمين المحدد في التأمين على البضائع يغطيّ: 2سؤال 

    

  ( أ )
بضاعة معينه لرحلة غير محددة على سفينة 

 معلومة
 لرحلة محددة على سفينة معلومةبضاعة معينه   ()ب

  )ج(
بضاعة معينه لرحلة محددة على سفينة غير 

 معلومة
 لا شيئ ممّا سبق  ( )د

 

 لتعاقد بشكل اشتراكي هو  اتفاق المورد مع هيئة التأمين على أن تغطي جميع الشحنات. 3سؤال 
  خطأ  ()ب صحيح  ( أ )    

 الموقوته عن عقود الرحلة في إنها تكونتختلف العقود الزمنية أو  4سؤال 

    
 لمدة محدودة  ()ب لرحلة محدودة  ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د في سفينة معيّنة  )ج(

 16أسئلة حول الوحدة 
 . أسئلة مباشرة:1

 .أسباب أخطار السيارةأذكر بعض  : 1سؤال 
 ما هي أنواع تأمينات السياراة؟ : 2سؤال 
 الأخطار التي تغطيها وثيقة التأمين الشامل؟ما هي  : 3سؤال 

         

 المسؤولية المدنية هي ما يترتبّ بذمّة المالك أو المأذون بقيادة السياّرة تجاه المتضرر أو ذويه سواء ببدنه أو ممتلكاته. 1سؤال 
  خطأ  ()ب صحيح  ( أ )    

 السيارات نذكر:من بين الأضرار الغير ماديّة الناّتجة عن حوادث 2سؤال 

    

 الأضرار في أجسام أو أرواح السائقين أو الراكبين  ()ب الأضرار المتعلّقة بممتلكات الغير  ( أ )

  )ج(
فقدان الدخّل نتيجة توقف السيارة عن العمل 

 المعتاد.
 لا شيئ ممّا سبق  ( )د

 

 عند دراسة أسباب وقوع حوادث السير نلاحظ :3سؤال 

    

  ( أ )
بالنسبة لفئة كبار السن تكون الأخطار التي أنّه 

يسببونها ذات أثر طفيف, بينما الشباب  يرتكبون 
 أخطارا عنيفة

  ()ب
أنّه لا يوجد فرق بين فئة كبار السن و الشباب من حيث 

 تكرار وحدةّ الحوادث التي يسببونها.

  )ج(
أنّه بالنسبة لفئة كبار السن تكون الأخطار التي 

أثر كبير, بينما الشباب  يرتكبون يسببونها ذات 
 أخطارا أقلّ عنفا.

  ( )د
 لا شيئ ممّا سبق

 
 

 التأمين الشامل في تأمين السياّرات 4سؤال 

    
 هو تأمين تكميلي  ()ب هو تأمين إلزامي  ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د هو تأمين إلزامي و يضاف له التأمينات التكميلية  )ج(



 

 7من  5

  

 17أسئلة حول الوحدة 
 . أسئلة مباشرة:1

  في التأمين على الحرائق. من خلال الملاحق الإضافية الوثيقة النمطية هاتغطيأذكر المخاطر التي  : 1سؤال 
 .أذكر بعض المخطار المستثنات من الوثيقة الشاملة للتأمين علي الحرائق : 2سؤال 

 
انفجار آلة كهربائية فطالب صاحبه شركة التأمين بتعويضه عن اثر  مؤمن تأمينا شاملا تعرض مصنع للحريق : 3سؤال 

 ريال. أدرس امكانية التعويض من عدمه. عللّ جوابك. 500000الخسائر التي جاوزت ال
 
 و كانت الخسائر كالتالي: انفجار الغاز المستعمل للإنارةتعرض مصنع مؤمن تأمينا شاملا لحريق بسبب  :4سؤال          

 ريال قيمة معدات التصنيع.  300000 -
 ريال قيمة المخزون 70000 -
الف ريال سرقت  500000اثر الحريق اتضّح أن خزانة الأموال لم تتعرّض لأي ضرر بسبب الحريق, لكن لوحظ أن مبلغا قيمته  -

 منها.
  ؟ ما هي قيمة التعويض الذي يستحقه صاحب المصنع

 من أجل إدارة جيّدة لخطر الحريق 1سؤال 

    
  ( أ )

 بالإمكان الإكتفاء بتوفير وسائل الوقاية والمنع
 

  ()ب
يجب التأمين و توفير وسائل الوقاية والمنع وتطبيق 

 سياسات أخرى تكون كفيلة بتخفيض الخطر.

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د بالإمكان الإكتفاء بالتأمين  )ج(

 الذاتي أو التفحم الذي لا ينتج عنه لهب:الاحتراق  2سؤال 

    
 لا يعتبر حريق  ()ب يعتبر حريق بالمعنى التأميني و القانوني  ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د يعتبر حريق بالمعنى التأمينى فقط  )ج(

يرى بالعين المجردة، وينتج عنه  شروط الحريق بالمعنى التأميني هي أن يكون هناك اشتعال فعلي وظاهر أي أن الاشتعال 3سؤال 
 لهب وحرارة ودخان

  خطأ  ()ب صحيح  ( أ )    

موجب عقد التأمين من الحريق تقوم شركة التأمين بتعويض الأضرار المادية التي تلحق بالأموال المؤمن عليها بشرط أن ب 4سؤال 
 الحريق هو السبب يكون

    
 لمباشر أو القريب لحدوث الأضرار المادية أو الخسائرا  ()ب أو الخسائر الغيرمباشر لحدوث الأضرار المادية  ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د المستثنى في وثيقة التأمين  )ج(

 18أسئلة حول الوحدة 
 . أسئلة مباشرة:1

 .لتأمين الصحيلأهداف  3أذكر : 1سؤال 
 أنواع الـتأمين الصحي في المملكة عددّ: 2سؤال 
 نوع من التأمينات الصحية تشارك هيآت التأمين في مجال التأمين الصحي في المملكة؟ بأي : 3سؤال 

 ؟وثيقة الضمان الصحي التعاوني الخدمات الصحية المشمولة فيما هي  :4سؤال          

 تغطي وثيقة الضمان الصحي التعاوني الاجراءات الوقائية مثل التطعيمات  و رعاية الأمومة . 1سؤال 
  خطأ  ()ب صحيح  ( أ )    

 يهدف نظام الضمان الصحي التعاوني إلى توفير الرعاية الصحية وتنظيمها 2سؤال 

    
  ( أ )

لجميع المقيمين غير السعوديين في المملكة بدون 
 إسثناء

  ()ب
لجميع المقيمين غير السعوديين في المملكة و أيضا 

 المواطنين وغيرهم بقرار من مجلس الوزراء.

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د للسعوديين فقط  )ج(



 

 7من  6

  

 من بين الخدمات الصحية الأساسية التي لا تغطيها وثيقة الضمان الصحي التعاوني نذكر : 3سؤال 

    
 التطعيمات  ورعاية الأمومة  ()ب الفحوصات المخبرية و الشعاعية  ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د تقويم الأسنان  )ج(

 بين الخدمات الصحية الأساسية التي لا تغطيها وثيقة الضمان الصحي التعاوني نذكر :من  4سؤال 

    
 تقويم الأسنان  ()ب الاطقم الصناعية  ( أ )

  جميع ما سبق  ( )د عمليات تجميل الأنف  )ج(

 19أسئلة حول الوحدة 
 . أسئلة مباشرة:1

   .الخطر المؤمن ضده عقود التأمين على الحياة بحسب أذكر أنواع : 1سؤال 
 .عقود تدفع في حالة الوفاة فقط 4أذكر : 2سؤال 

 
سنه. مبلغ التأمين المحدد في العقد  30مدته  مختلط مضاعف سنه على حياته بعقد تأمين 25 أمّن شخص عمره  : 3سؤال 

 في نهاية العقد؟ما هي التدفقات النقدية الحاصلة  ريال.2000يساوي 
 

ما هي % . 5سنة بكوبون  20ريال بسند مدته 50000 إذا أمّن شخص نفسه بعقد تأمين مدى الحياة بمبلغ  :4سؤال  
 ؟التدفقات النقدية المتحصّل عليها في نهاية العقد محددّا توقيتها

منه بالنسبة المستفيد في التأمين على الحياة هو الشخص الذي يحصل على مبلغ التأمين في حالة تحقق الخطر المؤمن  1سؤال 
 للمؤمن عليه.

  خطأ  ()ب صحيح  ( أ )    

 عقد التأمين لمدى الحياة هو عقد بمقتضاه يدفع مبلغ التأمين : 2سؤال 

    
  ( أ )

عند وفاة الشخص المؤمن عليه في أي وقت تحدث 
فيه الوفاة وبتحديد للمدة التي يجب أن تحدث خلالها 

 الوفاة.
  ()ب

التأمين عند وفاة الشخص المؤمن عليه في أي  يدفع مبلغ
وقت تحدث فيه الوفاة وبدون تحديد للمدة التي يجب أن 

 تحدث خلالها الوفاة.

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د في حالة بقاء المؤمّن له علي قيد الحياة لعمر معينّ.   )ج(

 مبلغ التأمين :عقد التأمين لمدى الحياة المؤجل هو عقد بمقتضاه يدفع  3سؤال 

    

  ( أ )
عند وفاة الشخص المؤمن عليه في أي وقت تحدث 
فيه الوفاة وبتحديد للمدة التي يجب أن تحدث خلالها 

 الوفاة.
  ()ب

عند وفاة المؤمن عليه بشرط أن تحدث الوفاة خلال مدة 
 معلومة تلي مدة التأجيل.

 

  )ج(
عليه بشرط ألاّ تحدث الوفاة خلال  عند وفاة المؤمن

 مدة معينه تلى تاريخ التعاقد و تسمى مدة التأجيل.
 لا شيئ ممّا سبق  ( )د

 

في عقد التأمين المؤقت يدفع مبلغ التأمين عند وفاة الشخص المؤمن عليه بشرط أن تحدث الوفاة خلال مدة معلومة تلى  4سؤال 
 تاريخ التعاقد و تسمى:

    
 مدة التأمين  ()ب مدةّ العقد.  ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د فترة السّماح.  )ج(

 20أسئلة حول الوحدة 
 . أسئلة مباشرة:1

  : 1سؤال 
  : 2سؤال 
  : 3سؤال 

 :4سؤال          

 1سؤال  

    
   ()ب   ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د   )ج(
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 2سؤال

    
   ()ب   ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د   )ج(

  3سؤال 

    
   ()ب   ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د   )ج(

  4سؤال 

    
   ()ب   ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د   )ج(

 21أسئلة حول الوحدة 
 . أسئلة مباشرة:1

 ما هي مراحل صناعة التأمين في المملكة؟ : 1سؤال 
  لسوق التأمين بالمملكة أهم اللوائح المنظّمةأذكر  : 2سؤال 
 أذكر المخاطر التي تتعرض لها شركات التأمين. : 3سؤال 

 ؟لائحة الاستثمارمن اعداد هدف الما هو  :4سؤال          

 شركة مساهمة عامةحدّد الشكل القانوني لشركات التأمين بكونه  1سؤال 
  خطأ  ()ب صحيح  ( أ )    

 هي: نظام مراقبة شركات التامين ولة عن تطبيقؤالجهة المس 2سؤال 

    
 مؤسّسة النقد العربي السعودي.  ()ب وزارة الماليّة   ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د شركات اعادة التأمين السعودية   )ج(

المهن الحرة من وضع ضوابط لتنظيم  العالقة بين شركات التأمين و)أو( إعادة التأمين  وأصحاب الى  لائحة الإسنادتهدف  3سؤال 
 ( المسندة إليهم المهام من جهة  أخرىThird Partiesجهة وبين الأطراف الثالثة )

  خطأ  ()ب صحيح  ( أ )    

 يتمثل في: لائحة إدارة المخاطر في شركات التأمين الهدف من 4سؤال 

    
 المخاطرعايير عالية لإدارة ترسيخ م  ()ب البحث من وحدات خطر متجانسة  ( أ )

  لا شيئ ممّا سبق  ( )د المخاطر  الشامل تبويبال  )ج(

 

 


